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Дорогі друзі та партнери,

Під час війни кожен внесок у підтримку України – це врятовані життя. Завдяки 
вашій вірі та допомозі ми продовжуємо цей марафон, зосереджуючись на 
найважливішому – збереженні та розвитку людського капіталу.

У першому півріччі 2024 року KSE Foundation інвестувала в посилення 
обороноздатності, підтримку інновацій, розвиток підприємництва, освіту 
молоді, реінтеграцію Захисників і повернення українців додому. Ми зробили 
ставку на нові технології та якісне оснащення: передали прикордонникам 100 
модернізованих автівок, акумулювали майже USD 1 200 000 для розвідки, 
забезпечили військових майже 800 одиницями амуніції та різноманітного 
спорядження.

Завдяки постійним благодійникам і партнерам ми змогли масштабувати 
наші ініціативи і започаткувати нові. У першому півріччі ми підписали 
меморандум, у межах якого виділимо USD 1 000 000 на розвиток бізнесів 
українок. Ще стільки ж цього року спрямуємо на підтримку 150 талановитих 
українців – 53 з них уже отримали гранти у січні–червні. Цього року ми 
повернули тисячам дітей можливість знову відвідувати школу і заклали 
основу для локалізації платформи дистанційної освіти для кожного з тих, хто 
потребує додаткової підтримки для надолуження знань через війну.

Ми забезпечували постраждалих необхідними медичними препаратами, 
інвестували в гуманітарне розмінування та стартапи, підтримували освіту 
молоді та ветеранів. І ділимось з вами результатами роботи, яка була б 
неможлива без вашої залученості.

Дякую вам за те, що залишаєтесь поруч і допомагаєте долати виклики 
війни разом з нами.

Світлана 
Денисенко
Директорка KSE Foundation
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ВИКЛИКИ
Інвестиції в перемогу

ДО 50% 
на стільки знижується 
ефективність 
підрозділів оборони 
у разі нестачі 
спорядження та 
засобів

90% ЖИТТІВ 1

2

3

залежать від швидкості евакуації. Довгий час 
очікування є найбільшою проблемою при 
порятунку

стільки території України наразі потенційно 
заміновано. Україна сьогодні є найбільш 
замінованою державою у світі

1. Речник Головного управління розвідки МОУ Андрій Юсов
2. Доктрина Командування Сил логістики ЗСУ
3. Начальник відділу організації роботи з гуманітарного розмінування ДСНС України Сергій Рева

156 000 КМ2

https://foundation.kse.ua/donate-to-evacuate-studenty-kse-zbyraiut-1-000-000-na-dva-helikoptery-medevaky-dlia-hur-mo-ukrainy/
https://sprotyvg7.com.ua/wp-content/uploads/2022/12/%D0%94%D0%BE%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0-%D0%97-%D0%9C%D1%82%D0%97-%D0%A0-%D1%82%D0%B0-%D0%9F-%D0%B7%D0%B0%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B0-%D0%9D%D0%93%D0%A8-%D0%97%D0%A1%D0%A3-21.01.21.pdf
https://mediacenter.org.ua/uk/156-tisyach-kvadratnih-kilometriv-teritoriyi-ukrayini-narazi-potentsijno-nebezpechni-ta-potrebuyut-obstezhennya-j-rozminuvannya-dsns/


РЕЗУЛЬТАТИ
Інвестиції в перемогу

USD 1,2 МІЛЬЙОНА

зібрано на зміцнення спроможностей ГУР 
і підтримку їхніх спецоперацій боротьби

+1
гелікоптер для медичної 
евакуації передали ГУР. 
Загалом профінансовано 
4 гелікоптери-медеваки

770
передали Захисникам стільки одиниць 
захисної амуніції, БПЛА, засобів 
комунікації, оптичних приладів та ін.

100
автівок передано Державній 
прикордонній службі України для охорони 
кордону та виконання завдань на фронті

5
команд-розробників 
косарок для 
гуманітарного 
розмінування отримали 
гранти

2
апарати для анестезії 
передали до лікарні імені 
професора Руднєва для 
проведення оперативних 
втручань



Під час повномасштабної війни посилення обороноздатності України стало 
першочерговим завданням для збереження життів і забезпечення перемоги. 
Ініціативи KSE Foundation зосереджені на підтримці Головного управління 
розвідки Міністерства оборони України, Сил спеціального призначення, 
Державної прикордонної служби та сотень бригад, які тримають оборону 
на передовій. 

За цей час ми надали допомогу 1 025 військовим підрозділам та 
волонтерським організаціям. Техніку, транспорт, амуніцію, аптечки і необхідні 
прилади отримали десятки тисяч Захисників.

Забезпечення Захисників

Інвестиції в перемогу



Стратегічний фундамент освіти

У І півріччі 2024 року мобільність прикордонників на лінії зіткнення посилили 100
автівок, придбаних за внески благодійників KSE Foundation. 

Дві партії Volkswagen T5 передали у співпраці з BGV Charity Fund. Усі транспортні 
засоби успішно завершили цикл технічного обслуговування і були модернізовані 
відповідно до індивідуальних запитів загонів Державної прикордонної служби 
України.

Державна прикордонна служба 
України отримала значну партію 
транспортних засобів завдяки 
підтримці благодійників KSE 
Foundation. Ці автівки вкрай важливі 
для нас, аби ефективно і оперативно 
виконувати завдання по захисту 
кордону та обороні нашої країни. 

У першу чергу, автівки поповнили парк 
прикордонних загонів бригадного 
типу, які вже сформовані та 
продовжують формуватися в 
прикордонному відомстві для 
виконання завдань на лінії фронту.Сергій Сердюк

Заступник Голови Державної 
прикордонної служби України



Головне управління розвідки Міністерства оборони України отримало 
медичний гелікоптер для евакуації із прифронтових регіонів, який обладнала 
та модернізувала Фундація Олени Зеленської разом з KSE Foundation.

Сьогодні оновлений та оснащений медичними приладами медевак уже 
працює у прифронтових регіонах — він проводить оперативну 
аероевакуацію поранених внаслідок бойових дій. Збір коштів на 
гелікоптери-медеваки ініціювала студентська спільнота Київської школи 
економіки, вдалось законтрактувати 4 гелікоптери.

«Donate to Evacuate» — ініціатива
студентів KSE для розвитку 
аероевакуації

Інвестиції в перемогу

Гелікоптер МІ-2 МСБ-1 
модернізували та оснастили 
необхідним медичним 
обладнанням. Він може 
одночасно транспортувати 
трьох поранених і здатен 
здійснювати посадку в 
надскладних умовах, куди не 
може дістатись інша техніка.



Інвестиції в перемогу

Під час другого благодійного балетного вечора, який KSE Foundation спільно 
з Defence Development Fund організував на підтримку ГУР МО України, 
вдалось акумулювати USD 1 177 082. 

Збір спрямований на посилення спроможностей розвідки і порятунку життів. 
Подія відбулась за ініціативи і підтримки провідної солістки Англійського 
Національного балету Катерини Ханюкової.

Посилення спроможностей Головного 
управління розвідки



Інвестиції в перемогу

Завдяки вашій підтримці українці, які отримали 
травми внаслідок бойових дій, вагітні жінки, молоді 
мами і немовляти отримують допомогу 
у Багатопрофільній клінічній лікарні матері та дитини 
імені професора Руднєва у місті Дніпро. 

Щороку тут проводять понад 11 тисяч хірургічних 
втручань: упродовж І півріччя 2024 року разом 
з Urgent projects ми передали до медичного закладу 
необхідні медичні засоби та прилади.

Медична допомога

Відновлення країни починається 
з розмінування. KSE Foundation спільно 
з DefDev інвестують у інновації 
гуманітарного розмінування для 
збереження життів людей. 

У червні відбувся перший етап хакатону «Роботизовані косарки» – гранти 
на розвиток отримали 5 розробників автономних косарок, здатних 
розміновувати великі площі; інтелектуальних систем, що забезпечують 
найвищий рівень безпеки саперів та ін.

Гуманітарне 
розмінування

Проєкт реалізується KSE Graduate Business School за ініціативи 
Міністерства економіки України та за вашої підтримки.



DONATE

З початку повномасштабного вторгнення завдяки вашій підтримці 
ми допомагаємо нашим Захисникам протистояти ворогу, 

забезпечуючи підрозділи на всій лінії зіткнення. Кожен внесок 
безпосередньо наближає майбутню перемогу України і дозволяє 

врятувати більше життів. 

Фото: 
Костянтин і Влада Ліберови

https://foundation.kse.ua/projects/support-for-defenders/?utm_source=report_ua&utm_medium=psd


СТРАТЕГІЧНИЙ 
ФУНДАМЕНТ 
ОСВІТИ

Січень–Червень 2024



ВИКЛИКИ
Стратегічний фундамент освіти

дітей потребують підтримки через наслідки 
війни. Це включає дітей, які не мають 
можливості відвідувати навчальні заклади 
через бойові дії та руйнування інфраструктури

5,7 МІЛЬЙОНА

86%
підлітків сподіваються на своє майбутнє 
в Україні

3 798 
закладів освіти України були пошкоджені внаслідок 
бойових дій. 
365 з них зруйнований повністю

~20%
школярів України 
вимушені навчатись 
онлайн, зокрема, 
через відсутність 
укриттів у школах 

2
1

3

5
5 РОКІВ
стільки років сьогодні 
потрібно учням у селах, 
аби наздогнати своїх 
однолітків з міст з 
читання та математики

4

   Клуб добродіїв, Всеукраїнське соціологічне дослідження «Підлітки та їхнє життя під час війни»
2. Міністерство освіти та науки України
3. Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець
4. Дослідження PISA
5. UNICEF

1.

https://dobrodiy.club/wp-content/uploads/2023/03/doslidzhennya-pidlitky-ta-yihnye-zhyttya-pid-chas-vijny-nastroyi-czinnosti-majbutnye.pdf
https://mon.gov.ua/news/shkola-oflain-iak-derzhava-planuie-povernuty-300-tysiach-ditei-do-ochnoho-navchannia
https://pisa.testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2023/12/PISA-2022_Naczionalnyj-zvit_povnyj.pdf
https://www.unicef.org/ukraine/en/stories/kindergarten-builds-bomb-shelter
https://t.me/dmytro_lubinetzs/6600


РЕЗУЛЬТАТИ

USD 1,7 МІЛЬЙОНА
благодійники KSE Foundation 
інвестували в освіту воєнного часу

330
студентів вже 
отримають грант 
на навчання в 
KSE University завдяки 
вашій підтримці 

USD 678 547
направлено на обладнання укриттів у 
січні–травні 2024 року

32 000
дітей завершили навчальний рік у своїх 
школах завдяки облаштованим укриттям

12
дітей загиблих Захисників 
України пройшли 
менторську програму 
від волонтерського клубу 
студентів KSE

19
укриттів відремонтовано 
у І півріччі 2024 року.
Усього в межах проєкту 
обладнано вже 
86 сховищ

1 500
абітурієнтів і їхніх 
батьків відвідали 
Open Day у KSE

748
запитів на обладнання 
укриттів у школах 
і садках ми отримали

Стратегічний фундамент освіти



Стратегічний фундамент освіти

Стратегічна інвестиція у вищу освіту і розвиток людського капіталу. 
Стипендійна програма для навчання у KSE University – одному з найкращих 
вищих навчальних закладів України1 – дає можливість здобути омріяну освіту 
талановитим абітурієнтам і молоді, яка найбільше постраждала через війну.

 1 - Консолідований рейтинг закладів вищої освіти України 
2024 року від освітнього ресурсу «Освіта.ua»

Підтримка KSE University

У травні в Київській 
школі економіки 
відбувся Career Day 
– до заходу 
долучились 25 
провідних бізнесів, 
які є одними 
найкращих і 
найбільших 
корпорацій України. Подія 
стала майданчиком для 
знайомства роботодавців 
із цінними професійними 
кадрами – студентами 
випускних курсів.

https://osvita.ua/vnz/rating/25714/#google_vignette


Стратегічний фундамент освіти

Влітку 2023 року Роман і студенти організували збір коштів для придбання 
медичних гелікоптерів для евакуації та зібрали USD 2 000 000. А в червні 2024 
року стипендіат став справжнім героєм – він врятував життя жінці, яка 
потрапила під потяг у київському метрополітені.

Спеціальність: Бізнес-економіка

Я дуже вдячний меценатам. Їхня 
допомога дуже відчутна. Для мене 
можливість навчатися завдяки 
грантовій програмі – це сильна 
мотивація. Особливо це важливо під 
час великої війни, адже освіта завжди 
на часі. 

Нам потрібно вже зараз готувати 
професіоналів, які зможуть докладати 
зусилля до відновлення України. 
Вкладаючи зараз в освіту та 
підготовку професіоналів, ми стаємо 
більш конкурентоспроможними. Це 
точно допомагає Україні.Роман 

Радійовський
стипендіат KSE University



DONATE

Підтримати грантові програми 
і дати молоді здобути освіту 

мрії можна тут

We know the youth will rebuild Ukraine's prosperous future.   @Dmytro 

Thank you for your actions and sincerity in telling us about the war consequences@ Lino 

Keep your spirit up. Evil will lose and good people will prevail.        @ Nikolaj  

We hold you in our hearts.@Nancy

Keep up the good work!@Kevin

Keep up the good work!@Kevin

Keep up the good work!@Kevin

 For Andryi and courageous students like him@Florence 

You are inspiration to all of us! We rely on you studying hard so there will be a different world tomorrow.@Kristina  

 With all my love, from Italy.@Giovanna  

 Gloire à l’Ukraine@ Benoit 

 Thank you for your good work@ Fiona 

Thank you for your actions and sincerity in telling us about the war consequences@Lino

 Everything can be rebuild except for people and their spirit.@Rolf 

Your Voices

https://foundation.kse.ua/en/donate-to-educate/?utm_source=report_ua&utm_medium=pde
https://foundation.kse.ua/en/donate-to-educate/?utm_source=report_ua&utm_medium=pde


Всеукраїнська ініціатива. ЗАХИСТОК створює для школярів і дошкільнят 
місце, де кожен може відчути себе у безпеці: ми обладнуємо укриття, 
доступні й комфортні дитині завдяки підтримці благодійників.

ЗАХИСТОК: Безпечна освіта

Стратегічний фундамент освіти

Вінницька

Житомирська

Київська

Чернігівська

Черкаська

Волинська

Івано-Франківстка
Закарпатська

Чернівецька

Одеська

Миколаївська

Херсонська

АР Крим

Запорізька

Донецька

Харківська

Луганська

Рівненська Сумська

Львівська

Тернопільська
Хмельницька

Полтавська

Кіровоградська Дніпропетровська

10 укриттів

4 укриття

11 укриттів

11 укриттів

11 укриттів

3 укриття

2 укриття

2 укриття

9 укриттів

17 укриттів

4 укриття

1 укриття



ДО ПІСЛЯ

Вентиляційна системаВідсутня або застаріла вентиляція

Освітлення в 
аварійному стані

Грибок на стінах і іржаві труби

М'які лави

Дитячі меблі і м'яка підлога

Затікання підземних вод

Земляна підлога

Санвузли

Електропроводка та яскраве освітлення



Стратегічний фундамент освіти

Укриття у ліцеї Віолетти KSE Foundation обладнав завдяки фінансовому внеску 
Фундації Олени Зеленської. Сховище має зонування для навчання, ігор, руханок, 
занять з психологом тощо – укриття облаштовані для можливості довготривалого 
комфортного перебування. 

Можливість повернутись до офлайн-навчання отримали понад 1 300 школярів 
навчального закладу.

Через війну навчатись стало набагато 
складніше, адже всі ці повітряні 
тривоги впливають на мій емоційний 
стан: я хвилююсь за своїх рідних, за 
свою молодшу сестричку. Їй 6 рочків, 
вона також навчається у цьому ліцеї, 
у першому класі. В укритті з нами 
поруч знаходяться медичний 
працівник, психолог, учителі, які 
підтримують нас. Зазвичай в укритті 
ми спілкуємось з однокласниками, 
читаємо, граємо у настільні ігри…  

Я дуже негативно ставлюсь до 
дистанційного навчання. Я дуже хочу 
ходити до школи і займатись офлайн.

Віолетта Старик
учениця 7 класу Кременчуцького 
ліцею №25 «Гуманітарний 
колегіум»



DONATE

USD 150 МІСЦЕ ДЛЯ 1 ДИТИНИ
В УКРИТТІ

Правило МОН: немає укриття — вчишся 
дистанційно. 

Онлайн-навчання обмежує доступ дітей 
до якісної освіти, створює освітню 
нерівність і знижує рівень їхньої підготовки 
до майбутнього.

Завдяки ЗАХИСТКУ, кожна школа або 
дитячий садок, які потребують ремонту 
укриття, можуть подати заявку для його 
облаштування і повернути дітей за парти. 

https://foundation.kse.ua/safe-education/?utm_source=report_ua&utm_medium=pse
https://youtu.be/Rqi4uszSZXc?si=rBMbXKKAqLykz-ZJ


Волонтерський клуб студентів KSE University разом із KSE Foundation і 
Благодійним фондом «Діти Героїв» організували для дівчат і хлопців, які 
втратили своїх батьків на війні, менторську програму. 

Упродовж кількох тижнів 12 дітей Героїв навчалися, здобували нові навички й 
будували спільноту, де завжди можна знайти підтримку.

Менторська програма для дітей Героїв



Стратегічний фундамент освіти

Якісні онлайн-уроки стануть доступним для українських 
школярів безоплатно у будь-який час і в будь-якому місці. 
За ініціативи Назара Другова – колишнього школяра, а 
зараз студента Tufts University – KSE Foundation спільно зі 
студентами KSE University започаткував проєкт з 
перекладу та локалізації курсів з математики та інших 
STEM-дисциплін від світової платформи дистанційної 
освіти Khan Academy. 

Програма дасть доступ до онлайн-уроків світового рівня 
для тих школярів, які не мають можливості повернутись 
до школи. А також стане безоплатним репетитором для 

дітей, які прагнуть надолужити 
втрачені за час великої війни знання.

Підтримайте локалізацію STEM-уроків — 
зробіть свій внесок у подолання освітніх 
втрат школярів

Проєкт з локалізації 
«Khan Academy for Ukraine»

DONATE

https://foundation.kse.ua/projects/khan-academy-for-ukraine/?utm_source=report_ua&utm_medium=pka
https://foundation.kse.ua/projects/khan-academy-for-ukraine/?utm_source=report_ua&utm_medium=pka


СПІЛЬНОТА 
ЗМІНОТВОРЦІВ

Січень–Червень 2024

Дослідження аналітичного центру Cedos і дослідницької агенції Info Sapiens
2. Міністерство освіти та науки України 
3. Клуб добродіїв, Всеукраїнське соціологічне дослідження «Підлітки та їхнє життя під час війни»
4. Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець 
5. KSE Foundation, «ЗАХИСТОК: Безпечна освіта»
6. UNICEF
7. Дослідження PISA



ВИКЛИКИ
Спільнота змінотворців

36,9%
на стільки знизилось 
промислове 
виробництво в 
Україні у 2022 році 
через війну

~6,5 МІЛЬЙОНА
стільки вимушених мігрантів з України 
перебувають у різних країнах світу

стільки світовій економіці може принести просування 
рівності жінок у бізнесі

ДО USD 12 ТРИЛЬЙОНІВ

cтільки становить гендерний розрив в оплаті 
праці чоловіків і жінок в Україні

18,6%
10,3%
стільки становить 
внесок переробної 
промисловості у ВВП 
України, що значно 
нижче за стандарти 
ОЕСР (20%) та світовий 
середній показник 
(16,2%)

1. Дослідження Центру економічної стратегії
2. Державна служба статистики України
3. Асоціація жінок-юристок України
4. Перша віцепремʼєрка – Міністерка економіки України Юлія Свириденко
5. Дослідження McKinsey 

1 2

3

4

5

https://ces.org.ua/refugees-from-ukraine-ukr-final-report/
https://www.epravda.com.ua/news/2023/03/27/698476/
https://jurfem.com.ua/hendernyy-rosryv/
https://me.gov.ua/News/Detail?lang=uk-UA&id=c14f7d69-32da-4505-ac53-36ba018282cd&title=PererobkaEkonomichnomuForumi
https://www.mckinsey.com/~/media/mckinsey/industries/public%20and%20social%20sector/our%20insights/how%20advancing%20womens%20equality%20can%20add%2012%20trillion%20to%20global%20growth/mgi%20power%20of%20parity_executive%20summary_september%202015.pdf


USD 1 МІЛЬЙОН
на підтримку бізнесу українок з 
виробництва

53
талановитих українці, 
які не залишили Україну 
попри війну, отримали 
гранти «Talents for 
Ukraine» на власний 
розвитокUAH 2,7 МІЛЬЙОНА

гранти від держави на таку загальну суму для 
започаткування власної справи отримали 
ветерани війни та їхні родини після 
консультацій в KSE GBS

9
менті програми 
«Ветеранський бізнес: 
від ідеї до фінансування» 
отримали державні 
гранти після 
консультацій від KSE 
Graduate Business School

418
підприємиць 
подали заявки на 
грантову підтримку 
«СТВОРЮЙ!» на 
кінець червня

24
команди взяли 
участь в 
акселераційній 
програмі Statup 
Ecosytem

РЕЗУЛЬТАТИ
Спільнота змінотворців



«Talents for Ukraine» відзначає трансформаційну силу особистостей та їхній 
вплив на суспільство. Грант надається людині, яка хоче змінювати країну та 
вміє досягати результату: у 2024 році стартував другий етап програми з 
фокусом на STEM.

Грантова програма 
«Talents for Ukraine»

Доктор 
фізико-математичних наукАстрофізикиня

Фахівчиня з медичної 
електроніки

Викладачка фізики Лікар-кардіолог

Біологиня, 
популяризаторка наукиДоктор економічних наук Архітектор

Зоолог і еколог

Вже визначено 53 переможці другого етапу – до кінця 2024 року 
буде відзначено 150 талановитих особистостей!

У межах першого етапу гранти отримали 
150 переможців, які увійшли у рейтинг KSE150

Більше про переможців 
Talents for Ukraine

https://150.foundation.kse.ua/?utm_source=report_ua


Програма з бюджетом USD 1 000 00 для підтримки підприємиць України, які 
розвивають свою справу у сфері виробництва та переробки: виготовляють 
електронні прилади чи меблі, створюють фармацевтичні продукти, 
розвиваються у харчовій промисловості тощо. 

Ініціатива заснована Міністерством економіки України, Ukraine-Moldova 
American Enterprise Fund і KSE Foundation, комплаєнс-партнером виступає 
АТ «Ощадбанк».

Грантова програма «СТВОРЮЙ!»



Ініціатива для відновлення і збереження людського 
капіталу в Україні. У межах програми українці, які 
перебувають за кордоном, повернуться на Батьківщину 
і працюватимуть безпосередньо з Міністеркою  
економіки України та її командою. Учасники отримають 
справжню можливість прямо впливати на економічні 
реформи, реалізовувати урядові проєкти і втілювати 
власні ідеї для розвитку і відновлення країни. Їхні знання 
і досвід, здобуті за кордоном, стануть рушієм змін в 
Україні. 

Програма започаткована ЄС, Міністерством 
закордонних справ Литви та Міністерством економіки 
України та співфінансована EU4Youth Programme, 
керується Central Project Management Agency. «Create 
Ukraine» реалізує KSE Foundation.

Програма «Create Ukraine»



Програма для підтримки реінтеграції ветеранів 
війни у цивільне життя та допомоги їхнім 
родинам у започаткуванні власної справи. 

Завдяки вашим внескам KSE Graduate Business 
School надає ветеранам консультації із початку 
бізнесу і формування стратегії.

Ветеранський бізнес: 
від ідеї до фінансування

Ініціатива 
«Startup Ecosystem»
Акселераційна програма від KSE Graduate Business 
School, яка існує завдяки підтримці благодійників 
KSE Foundation. Талановиті українці в її межах 
розвивають власні ідеї і започатковують стартапи з 
нуля. Найталановитіші команди отримують грантову 
підтримку. 

Родина Бойко

Олександр і Анна Бойко є 
власниками сімейного тепличного 
бізнесу і виховують трьох синів. 
Разом військовий і його дружина 
пройшли навчання у KSE Graduate 
Business School, напрацювали 
бізнес-план розвитку своєї справи 
і отримали грант на розвиток.

Спільнота змінотворців



Ветеранський бізнес: 
від ідеї до фінансування

ДЯКУЄМО ЗА 
ВАШУ ПІДТРИМКУ

HTTPS://FOUNDATION.KSE.UA 

https://foundation.kse.ua
https://foundation.kse.ua

